[bookmark: dst100063]Форма 9ж-1
Информация о способах приобретения, стоимости и об объемах товаров, необходимых для выполнения (оказания) регулируемых работ (услуг) в транспортных терминалах и речных портах
[bookmark: dst100065]предоставляемая АО «Костромской грузовой порт»
на территории Костромской области
[bookmark: dst100067]за период 2022 г.
[bookmark: dst100068]сведения о юридическом лице: Акционерное общество «Костромской грузовой порт»
156000, Костромская обл., г. Кострома, ул. Лесная, д. 3/29, генеральный директор Урядников Дмитрий Михайлович
Тел.: +7(4942) , www.kostromaport.ru, e-mail: info@kostromaport.ru
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Примечания:
[bookmark: dst100072]1. Указанная форма заполняется субъектами естественных монополий отдельно по регулируемым работам (услугам) в транспортных терминалах и регулируемым работам (услугам) в речных портах.
[bookmark: dst4][bookmark: dst100073][bookmark: dst100074][bookmark: dst100075]2. Указанная форма заполняется субъектами естественных монополий отдельно по каждому виду регулируемых работ (услуг) в транспортных терминалах и регулируемых работ (услуг) в речных портах. Информация раскрывается отдельно по каждому виду указанных работ (услуг), независимо от того произведены они для собственных нужд, либо реализуются сторонним организациям.
[bookmark: dst100076]3. В графе 8 указанной формы "предмет закупок" в отношении следующих товаров, необходимых для выполнения (оказания) регулируемых работ (услуг) дополнительно отражается для:
[bookmark: dst100077]а) приобретаемого оборудования - виды, типы.
[bookmark: dst100078]4. Все ячейки предлагаемой формы должны быть заполнены субъектом естественной монополии. В каждую строку и соответствующие ей графы вписывается только один показатель. В случае отсутствия каких-либо показателей, предусмотренных формой, в строке и соответствующей графе ставится цифра "0".
[bookmark: dst100079]5. Все значения денежных показателей отражаются в тыс. руб.
[bookmark: dst100080]6. В случае размещения заказов без проведения торгов в соответствующей графе ставится "*".
[bookmark: dst100081]7. В графе 15 указанной формы под "документом" следует считать: контракт, договор, дополнительное соглашение, иные документы, на основании которых осуществляется закупка.

